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			Manjak raspoloživog prostora je problem koji u nekom trenutku zadesi svakoga. Uslovi života u gradu su takvi da nam je životni i radni prostor često skučen, a rešenja poput sopstvene garaže ili podruma skupa ili jednostavno neizvodljiva.

Nedostatak prostora je ujedno i neželjena situacija koja može i da vrlo naglo iskrsne u uslovima selidbe, renoviranja stana, kuće ili poslovnih prostorija. Tada se postavlja pitanje kako organizovati skladištenje nameštaja, pokućstva ili opreme za rekreaciju. Nasleđivanje brojnih ili kabastih stvari koje su vredne, a koje nemamo gde da smestimo unutar prostora kojim raspolažemo, je takođe posebno nezgodna situacija koja nam se može desiti.

Preduzetnici, trgovci i firme imaju potrebu za dodatnim prostorom u vidu lagera robe koju ne žele ili ne mogu da drže kod sebe. Osim toga, i oni često imaju potrebu da se sele, tj. premeštaju na drugu lokaciju, renoviraju ili proširuju poslovni prostor i tada tek uvide koliko stvari nemaju gde da smeste: kompjutere, štampače, telefone, kancelarisjku opremu, stolice i stolove, ormare, arhivu…

Problem skladištenja stvari, bilo da je reč o skladištenju nameštaja, robe, lagera, motornih vozila ili neke druge opreme, možete rešiti na efikasan, jednostavan i elegantan način pomoću iznajmljivanja naših Toro Box mini skladišta.

Skladištenje nameštaja

Selidba iz jednog stana (ili kuće) u drugi, prelazak iz većeg u manji stan, dobijanje nasledstva i renoviranje životnog prostora najčešće su životne situacije kada se zapitamo gde uskladištiti sav taj nameštaj sa kojim nemamo gde.

Skladištenje nameštaja je često apsolutno nužan korak jer se dešava da morate da izađete iz stambenog prostora, a novi još nije spreman za useljenje; ili da renovirate stan, a nemate gde da privremeno izmestite pokućstvo. Može nastati situacija gde ste nasledili vredan nameštaj koji nikako ne želite da bacite, ali nemate za njega mesta u domaćinstvu. Isto važi i prilikom kupovine novog nameštaja – stari treba negde odložiti dok ne nađete kupca za njega ili ga prebaciti na drugu lokaciju (vikendicu, na primer).

Skladištenje robe i lagera

Potrebe firmi, preduzetnika i trgovaca za prostorom su specifične. Nije nimalo neuobičajeno da je poslovni prostor sa zaposlenima odvojen od magacina gde se roba drži na stanju. To je naročito izraženo u gusto naseljenim urbanim sredinama, gde bi skladištenje robe i lagera na licu mesta bilo preskupo ili za to ne postoje tehničke mogućnosti.

Pod takvim okolnostima, daleko više se isplati imati sopstveni skladišni box nego organizovati lagerovanje robe u obližnjim (često neuslovnim) garažama, dvorištima ili podrumima.

Pored toga, poslovni subjekti obavljaju biznis u dinamičnim uslovima, što dovodi do potrebe za seljenjem u nove, veće ili manje kancelarije, a s vremena na vreme se odlučuju i na renoviranje prostora u kojem obavljaju svoju delatnost. Kancelarijski nameštaj, oprema i arhiva koji su se godinama “taložili” odjednom postaju veliki problem koji je lako rešiv upravo pomoću naših skladišta.

Skladištenje motornih vozila i druge opreme

U određenim aktivnostima može se uživati samo povremeno – za vreme vikenda, odmora ili godišnjeg doba/sezone. Vožnja motora ili skutera, pecanje, plovidba rekom ili morem ili kampovanje u prirodi ne dešavaju se tokom čitave godine, a opremu za to morate negde da smestite.

Isto važi i za specifične stvari poput kabastih muzičkih instrumenata (klavira ili bubnjeva, na primer) i opreme (pojačala, zvučnici), auto guma, sezonske garderobe, alata, prikolica, ronilačke ili ski opreme, pokućstva i kućne elektronike i bele tehnike.

Sve to može se adekvatno sortirati i prostorno organizovati, što vam omogućava da stvarima koje ne koristite svakodnevno možete da pristupite u svako doba i da ih bezbolno vratite u skladište koje je namenjeno samo vama.

Toro Box mini skladišta

Razne okolnosti, dešavanja u životu i poslovanju, dovode nas u situaciju da nam je dodatni prostor neophodan. Vrlo često, potreba za njime nastaje naglo i problem se mora rešiti brzo. Kao firma koja pruža uslugu skladištenja stvari, Toro Box nudi jedinstven, optimalni koncept mini skladišta.

Naša mini skladišta nisu magacini za kolektivni smeštaj svačijih stvari, već individualni boksovi koji su namenjeni samo vama i gde niko drugi nema pristup. Ti skladišni boxovi su obezbeđeni 24/7/365 fizičko-tehničkom zaštitom, suvi, čisti i pod šifrom i ključem koji su isključivo kod vas.

Dodatna pogodnost je maksimalna fleksibilnost u pogledu veličine zakupljenog prostora, ali i vremena najma. Razumemo da ćete neke stvari čuvati duži vremenski period, a neke samo kratko. U oba slučaja, personalizovano skladište rešiće vaš problem.

U zavisnosti od vaših potreba, u ponudi imamo skladišta za privatna lica, preduzeća, motorna vozila, kao i skladišta koja su klimatizovana.

Selidbe i pakovanje stvari

Toro Box u svojoj ponudi ima i usluge selidbe i pakovanja stvari.

Kompletno rešenje za skladištenje stvari

Ukoliko smatrate da bi vam mini skladište iz naše ponude rešilo problem sa prostorom, javite nam se i zakažetite sastanak sa našim menadžerom koji će vam na licu mesta pokazati naša skladišta/bokseve kako biste se sami uverili u kvalitet usluge.
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